



Моя мамочка-водитель
Этим фактом я горжусь!
С мамой ехать на машине
Я, ребята, не боюсь!

На сегодня для современных мам автомобиль не роскошь, а признанная необходимость. «Как все успеть?». Обязательно кого-то в детский сад, в школу, на танцы отвезти, да и самой мало ли куда надо съездить. В последние время тенденция такова, что все больше и больше женщин становятся полноправными водителями и начинают управлять транспортными средствами. Мужчины, конечно, к этому относятся скептически. Зато сколько радости в глазах ребенка, когда он с гордостью сообщает, что в детский сад его привезет мама! При всех неоспоримых удобствах, автомобиль- это еще и «объект повышенной опасности». И об этом нужно помнить каждый раз садясь за руль авто.

Мы уверены, что наша мама соблюдают правила дорожного движения, и что бы убедиться в этом, мы провели акцию «Моя мама автоледи».

Хочется пожелать мамам – водителям, что бы их машины были послушными, дороги ровными, что бы вождение приносило удовольствие и много новых впечатлений. За рулем обязательно внимательности и осторожности, что бы на встречу им горел всегда зеленый свет.

Подготовила Ежова Е.Ю.



